

F1 Поздравляет всех школьников с началом учебного года и объявляет **скидку с 15.08.2010 г. по 15.09.2010 г.** на любую покупку при полной оплате за наличный расчет:

- отличникам за прошлый уч. год – 5%;
- хорошистам – 4%;
- всем остальным – 3%.

Наши адреса:
г. Лесной, ул. Ленина, 52, офис 9, тел. 4-78-58;
г. Н. Тура, ул. 40 лет Октября, 7, тел. 2-76-51.

МУП «Хлебокомбинат» ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

- продавцов продовольственных товаров (опыт работы не менее 1 года),
- электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования,
- уборщиков производственных помещений,
- обработчика технологических емкостей и тары,
- укладчика хлебобулочных изделий в отдел сбыта (с последующим обучением на диспетчера по отпуску готовой продукции),
- грузчика с навыками работы на электропогрузчике,
- машиниста тесторазделочных машин (работа по разделке хлебной продукции) с последующим обучением по специальности дрожжевод, пекарь.

Стабильная заработная плата, полный социальный пакет.
По вопросам трудоустройства обращаться:
Хвойный проезд, 10/1
или по телефонам отдела кадров 3-20-28, 8-950-209-2434

Кедр кооператив
основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ
ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

4-64-90 г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж
8-922-100-1491

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ:
самосвалы – 10–35 т.

СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ
ЩЕБЕНЬ
ШЛАМ, ОТСЕВ
ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК
КЕРАМЗИТ
ЖЖЁНКА
ЦЕМЕНТ

ДОСТАВКА

Тел.: (34341) 6-48-86, 8-961-774-4816, 8-908-911-2355

Салон-магазин «ФотоАрт»

- фото на все документы за 5 минут
- печать фотографий с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов
- календари, плакаты
- некрологи с любой фотографии
- овалы на памятки
- восстановление старых фотографий
- сканирование, копирование и ламинирование
- запись на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)
- печать фото на футболках и кружках
- фоторамки, фотоальбомы

ул. Ленина, 49а (ателье «Силуэт», вход с торца), тел. 4-80-29.

Читатель не согласен

За нас опять всё решили!

Наверное, многие из нас встречают начало осени с некоторой грустью: заканчивается беззаботное время отпусков, впереди – нескончаемая уральская зима... Но в последние годы грусть в эту пору отступала, потому что сентябрь для меня и для многих горожан, любящих музыку, стал временем радости – открытия сезона концертов филиала Свердловской государственной академической филармонии.

Филармония объявляла программы на весь сезон, предоставляла удобную гибкую форму покупки абонементов, что давало зрителям возможность планировать посещения концертов даже при большой трудовой занятости. В сентябре я и мои знакомые любители музыки жили в предвосхищении встречи с прекрасным: перезванивались, советовались друг с другом, покупали абонементы. И эти встречи наступали, и мы не обманывались в своих ожиданиях. Как прекрасно и торжественно смотрелся и звучал большой симфонический оркестр филармонии! Какой эмоциональный заряд мы получали, слушая высокопрофессиональных вокалистов! А сколько, оказывается, в городе любителей настоящего джаза! Регулярно звучали познавательные и профессиональные детские программы, которые объединяли поколения, потому что были интересны и взрослым. За эти годы филиал приобрел множество постоянных благодарных зрителей из числа горожан. Регулярность программ делала зрителя более подготовленным к прослушиванию серьезных музыкальных произведений, доходчивые рассказы ведущих расширяли кругозор, повышали культурный уровень.

Но вот в августе я услышала от работников городской библиотеки, где обычно широко распродавались абонементы в филармонию, что филармонический сезон отменяется, а прочитав заметку в № 34 газеты «Радар», поняла, что праздника нас ли-

шили – «в интересах зрителей». Поверьте, постоянные посетители филармонических концертов чувствуют себя оскорбленными – опять все решили за нас. Мы не согласны с доводами автора статьи об однообразии программ, приведенными в объяснение закрытия филиала. Программы, хоть и объединенные одной темой, были разносторонни, многообразны. Не слышала, чтобы кто-то сетовал на то, что благодаря филиалу в городе дважды выступал знаменитый джазовый музыкант Борис Крамер! Повторными (через год-два) были выступления особенно полюбившихся музыкантов, и зрители ждали этих встреч, радовались, слушая их новые программы.

Да, к сожалению, зрительный зал далеко не всегда был заполнен. Считаю это как раз недоработкой отдела культуры, т.к. реклама, объявления о концертах, особенно в первые годы существования филиала, были очень скудными. Я как рядовой зри-

тель, конечно, не могу судить об организационных трудностях, но всегда казалось странным, что такие значимые события в культурной жизни города, как открытия сезонов филармонии, выступления большого симфонического оркестра или того же Б. Крамера игнорировались отделом культуры: ни цветов, ни теплых слов... Возможно, у директора филиала не хватило опыта организационной работы – так надо было ему помочь. Запретить и отказаться, конечно, легче всего, но продуманно ли это решение, пойдет ли оно на пользу культурной, образовательной и духовной жизни города?

Знаю, что филиалы Областной филармонии существуют во многих городах области, и теперь завидую их жителям. Очень бы хотелось, чтобы решения отдела культуры г. Лесного были продуманными и действительно бы способствовали формированию доброй и духовной атмосферы в городе.

И. КУЗНЕЦОВА,
г. Лесной.



Конкурс

Лучшие цветники – у «Белоснежки»

Подведены итоги конкурса «Лесной – цветущий город», объявленного с целью привлечения жителей города, предприятий, организаций, учреждений к общегородским мероприятиям по цветочному оформлению и благоустройству города, выявления и поощрения предприятий, организаций, учреждений, а также жителей города, внесших наибольший вклад в цветочное оформление и благоустройство города.

Комиссия, согласно постановлению о проведении конкурса, оценивала качество подготовки и оформления газонов, клумб, композиций из цветов и растений;



гармонию цветовой гаммы, использование элементов ландшафтного дизайна, оригинальность композиционного решения; качество содержания цветника (своевременное удаление отцветших цветочных элементов, потерявшей декоративность листвы и т.п.) и эстетичность выполненных работ; многообразие цветочных культур цветника.

Как отмечают специалисты Управления архитектуры и градостроительства администрации городского округа, к сожалению, в этом году было очень мало желающих участвовать в конкурсе: в основном заявили организации, традиционно поддерживающие подобные мероприятия. Среди торговых точек особым словом благодарности заслуживают руководители магазинов «Gold», «Sela» и «Мир меха и кожи». Отрадно, что и другие предприниматели Лесного начинают облагораживать территории магазинов, но хочется, чтобы здесь была большая активность и заинтересованность. Это пожелание в полной мере можно отнести и к остальным лесничанам – давайте делать наш город красивее совместными усилиями!

А итоги конкурса таковы: 1 место – ДОУ № 9 «Белоснежка», 2 место – ОАО «Автомобильное предприятие», 3 место – у школы № 76. Их коллективы будут удостоены благодарственных писем от руководства городского округа.

Н. ФРОЛОВА.

Фото из архива д/с «Белоснежка».

Коротко

Инфляция: в медленном темпе

ИНФЛЯЦИЯ в России замедлилась. По данным Росстата, за последнюю неделю августа инфляция составила 0,1%, тогда как неделей ранее она была 0,2%.

Индекс потребительских цен за неделю не изменился и составил 0,6%. За прошедшую неделю подорожали яйца на 8,3%, крупяная – на 5,1%, мука пшеничная, сахар – на 1,6–2,5%, масло подсолнечное – на 0,9%. Среди молочных продуктов цены на сметану, молоко, творог и масло сливочное выросли на 0,8–1,2%.

Цены на плодоовощную продукцию снизились на 0,3%. При этом лук репчатый стал дешевле на 3,2%, морковь – на 1,2%, капуста – на 0,5%. Одновременно картофель и яблоки подорожали на 0,4% и 0,3% соответственно.

На электричках с дисконтом

СТУДЕНТАМ и школьникам вновь будут предоставлены льготы при проезде в пригородных пассажирских поездах.

С 1 сентября по 31 декабря скидка в 50% от стоимости проезда будет предоставлена студентам, обучающимся в государственных и муниципальных образовательных учреждениях по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам начального, среднего и высшего профессионального образования, и школьникам. Льготы на проезд будут предоставлены в соответствии с постановлением Правительства РФ № 1208.

Согласно данному постановлению, в 2010 году субсидии на перевозку льготных категорий учащихся выделяются из федерального бюджета субъектам Федерации. Региональным властям рекомендовано принять нормативные акты, устанавливающие льготы по тарифам на проезд школьникам и студентам очной формы обучения, и заключить договор с железнодорожным перевозчиком о предоставлении им субсидий из бюджета области.

В. КОРОТКИЙ.